

SERIOUS TRADING, WORLDWIDE,

22 декабря 2015 года

Доллар по-прежнему находится в затруднении, поскольку рынок уже забыл про свою первую реакцию на декабрьское заседание FOMC, осознав, что дальнейший темп повышений в 2016 году будет зависеть от поступающих данных.

Обзор валютного рынка: Доллар мечется в диапазоне перед праздниками

Джон Харди, главный валютный стратег инвестиционного банка <u>Saxo Bank</u>

- Валютный рынок уже настраивается на каникулы, доллар под давлением
- EURUSD подошел к зоне тактического сопротивления 1.0900+
- Китай согласовал новый экономический план с акцентом на сокращении налогов вместо фискальных стимулов
- Рост AUD и NZD на предыдущей сессии обусловлен реакцией на экономический план Китая



Доллар отступает, поскольку рынок пересматривает свою реакцию на заседание FOMC в декабре. Фото: iStock

На валютном рынке наступает спокойный предпраздничный период, а реакция на заседание FOMC от 16 декабря постепенно угасает. USD остается под давлением, интерес к риску снижается, несмотря на вчерашний рост на мировых фондовых рынках; ни одна долларовая пара пока не демонстрирует признаков важного прорыва.

У американской валюты сейчас мало катализаторов, при этом такой период затишья на макроэкономическом фронте продлится до первой недели января -- тогда начнут поступать первые данные за декабрь; в связи с этим, мы полагаем, что динамика валют будет определяться общими настроениями и интересом к риску.



SERIOUS TRADING, WORLDWIDE,

Китайские лидеры вчера согласовали экономический план на предстоящий год. Общие формулировки плана весьма размыты, однако, если верить новостному агентству Xinhua, он ориентирован на сокращение перепроизводства и финансовых рисков. Кроме того, этот план отражает интересную смену тактики и подхода к фискальной политике, где стимулы предполагается реализовывать через сокращение налогов, а не через фискальную экспансию. Рост AUD и NZD на предыдущей сессии позволяет предположить, что инвесторы восприняли его положительно.

AUDUSD

Технические факторы в предпраздничный период интерпретировать достаточно сложно, однако AUDUSD движется в диапазоне, ограниченном уровнями 0,7100 и 0,7400 уже несколько недель. При этом последняя волна роста выше 0,7200 после неудачной попытки пробить поддержку 0,7150 на прошлой неделе явно разочаровала медведей и снова нейтрализовала картину на графиках. Мы ждем возможного роста выше ключевой области сопротивления 0,7375/0,7400 в преддверии Нового Года. Обратите внимание на то, что 200-дневная скользящая средняя снижается к ключевой линии сопротивления.



Источник: Saxo Bank

Обзор валют Б-10

USD: Доллар сдает позиции, поскольку рынок переоценивает свою первоначальную реакцию на заседание FOMC, однако пока ни одна долларовая пара не пробила ни одного ключевого уровня, возможно, это произойдет не раньше публикации очередной порции важной макростатистики.

EUR: EURUSD вчера подобралась к тактической области сопротивления 1,0900+, однако потом немного скорректировалась вниз — «медведям» нужна стабилизация интереса к риску, а также падение пары ниже 1,0800, после чего можно будет рассматривать возможность дальнейшего снижения; после неожиданного сюрприза со стороны ЕЦБ 3 декабря евро ведет себя довольно нейтрально.

JPY: Антирисковые настроения и попытка прочесть намерения Банка Японии между строк поддерживают текущую динамику иены, обратите внимание на масштабный «медвежий» разворот на недельном графике USDJPY, при этом GBPJPY пытается пробить ключевую поддержку на уровне 180. Дальнейшее бегство от риска также упрочит позиции иены.

GBP: Фунт сдает позиции: пара EURGBP преодолела ключевой уровень 0,7300, последнее сопротивление перед 0,7500. GBPUSD прочно обосновался вблизи циклических минимумов и может протестировать



SERIOUS TRADING, WORLDWIDE,

область 1,4600, GBPJPY коснулась ключевой области 180,00, поскольку инвесторы старательно избегают фунт.

AUD: Австралийский доллар вырос на новостях о политических планах Китая в отношении экономики, а также в надежде на выпрямление траектории монетарной политики Резервного банка Австралии. Этим надеждам не суждено сбыться в 2016 году, однако в краткосрочной перспективе динамика AUD неясна, поскольку медведи не смогли развить последнюю попытку снижения.

CAD: Падение цен на нефть - вот, что сейчас важно для канадского доллара, который в последнее время отчаянно отстает от большинства основных валют. В начале 2016 года возможен возврат к средним значениям, однако коррекция на рынке нефти остается главным условием, без которого CAD не сможет подняться с колен.

NZD: NZDUSD стучится в ключевое сопротивление выше 0,6800 и демонстрирует технически бычью картину на прорыве, хотя мы не уверены, что у пары есть восходящий потенциал в 2016 году. Мы следим за появлением возможных признаков медвежьего разворота.

SEK: Динамика EURSEK наводит тоску, поскольку и ЕЦБ и Риксбанк настроены на стимулы, при этом SEK будет проигрывать на фоне евро, особенно если европейская экономика начнет набирать обороты в следующем году; Риксбанк будет противиться укреплению кроны до тех пор, пока инфляция не начнет расти.

NOK: Как и в случае с CAD, низкие цены на нефть будут способствовать прорыву сопротивления 9,60 в паре EURNOK, хотя, судя по итогам заседания Банка Норвегии, регулятор далек от паники; для восстановления валюты нужен устойчивый рост цен на нефть.

Контакты для СМИ

Grayling Public Relations Алексей Мальцев +7 (495) 788-67-84 saxo@grayling.com

Информация о Saxo Bank

<u>Saxo Bank Group (Saxo)</u>, европейский лицензированный инвестиционный банк, предоставляющий услуги в области онлайн-трейдинга и инвестиций, предлагающий своим клиентам целый спектр технологий, инструментов и стратегий.

Saxo Bank является лицензированным и полностью регулируемым европейским банком, который позволяет как частным, так и институциональным клиентам осуществлять торговлю множеством активов



SERIOUS TRADING. WORLDWIDE.

с единого маржинального счета и при помощи различных устройств благодаря универсальной торговой платформе.

<u>Торговые платформы Saxo Bank</u> доступны на 20 различных языках. Технологии Saxo удостоены ряда наград и являются основой для более чем 100 финансовых организаций по всему миру.

На ряде рынков Saxo оказывает услуги в сфере private banking через Saxo Privatbank.

Saxo Bank <u>основан в 1992 году</u>, штаб-квартира банка расположена в Копенгагене. 1500 сотрудников компании работают в 25 офисах компании по всему миру.